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ATA DA 2@ (SEGUNDA) SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, 

ESTADO DO CEARA DO DIA 28 DE JANEIRO DE 2026. 

AOS 28 DIAS DO MÊS DE JANEIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS (2026), TEVE INICIO A 

REALIZAÇÃO DA 2a (SEGUNDA) SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, 

ESTADO DO CEARA REFERENTE AO 1° (PRIMEIRO) PERIOD() LEGISLATIVO. REGISTROU A 

PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: GERALDO GISLASIO SAMPAIO, CICERO 

EDSON BERNARDO DA SILVA, ISMAEL CALDAS GRANJEIRO, FRANCISCO 

ELISEU MOREIRA, DONIZETE EVANGELISTA DANTAS, MANOEL LUIZ ALVES 

FILHO, JOSE TAVARES DE LUCENA. OS VEREADORES FRANCISCO LIVINO DIN1Z E 10,40 

SAMPAIO MARTINS NETO NÃO PUDERAM COMPARECER MAIS JUSTIFICARAM SUAS AUSENCIAS. 

EXPEDIENTE DO DIA 

APROVADA A ATA ANTERIOR 

CONSTA NESTA CASA 0 PROJETO DE LEI N 001/2026 — QUE DISPOE SOBRE A ESTRUTURA 

FUNCIONAL E ADMINISTRATIVA DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ABAIARA , CRIA CARGOS 

COMISSIONADOS ESTABELECENDO OBRIGAÇOES DE CADA CARGO BEM COMO VALORES 

SALARIAIS. 0 REFERIDO PROJETO DE LEI JA ESTA COM SEUS PARECERES FAVORAVEL PARA 

ENCAMINHAMENTO AO PLENARIO PARA SUA VOTAÇÃO. DANDO SEQUÊNCIA AOS TRABALHOS 

0 SENHOR PRESIDENTE ORDENOU A LEITURA E ABRIU ESPAÇO PARA AS DISCUSSÕES POR PARTE 

DOS SENHORES VEREADORES. APÓS A CONCLUSÃO O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU 0 

REFERIDO PROJETO DE LEI 001/2026 A DISPOSIÇÃO DO PLENARIO PARA SUA VOTAÇÃO. FEITO 

A VOTAÇÃO OBTEVE-SE 0 SEGUINTE RESULTADO: 03 VOTOS A FAVOR DA APROVAÇÃO , 03 

VEREADORES SE ABSTIVERAM DE VOTAR E 02 VEREADORES NA-0 COMPARECERAM A 

PRESENTE SESSÃO. PORTANTO 0 REFERIDO PROJETO DE LEI 001/2026 FICOU APROVADO POR 

MAIORIA SIMPLES DOS VOTOS PRESENTE. DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS 

REQUERIMENTOS ESCRITOS. NA() HOUVE. REQUERIMENTOS VERBAIS. 0 VEREADOR DR. 

ISMAEL CALDAS GRANJEIRO A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO COM RELAÇÃO AOS FARDAMENTOS 

ESCOLARES, E SOLICITA QUE SEJAM CONFECCIONADOS TAMBÉM FARDAMENTOS PARA AS 

SERIES FUNDAMENTAL I e II. REITERA TAMBÉM A SECRETARIA DE SAÚDE PARA QUE POSSAM 

REALIZAR CONVÊNIOS COM CLINICAS DE NOSSA CIDADE PARA REALIZAÇÃO DE EXAMES 

CLINICOS E LABORATÓRIAIS. REITERA TAMBÉM QUANTO AO ENVIO DO RELATORIO DO 

INVENTARIO NO PERIODO DE JANEIRO A SETEMBRO DE 2025. SOLICITA DA SECRETARIA DE 

SAÚDE QUE FAÇAM MAIS CONVÊNIOS COM AS UNIDADES HOSPITALARES DE NOSSA REGIÃO 

PARA QUE NOSSA POPULAÇÃO POSSA SER MAIS BEM ASSISTIDA. 0 VEREADOR DR. ISMAEL 

CALDAS GRANJEIRO REITERA AINDA DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E GABINETE DO 

PREFEITO TODOS OS CONTRATOS DOS VEICULOS LOCADOS PELA MUNICIPALIDADE TANTO NAS 

PESSOAS FISICA COMO JURIDICA. REITERA REQUERIMENTO SOLICITANDO 0 ENVIO DE TODAS 

AS FOLHAS DE PAGAMENTOS DOS SERVIDORES MUNICIPAIS. SOLICITA DO SENHOR PREFEITO 

QUE VEJA A QUESTÃO DO REAJUSTE DOS PROFESSORES MUNICIAPIS E QUE ESSSE REAJUSTE 

NÃO SEJA INFERIOR A 20% (VINTE POR CENTO). 0 VEREADOR FRANCISCO ELISEU MOREIRA 

REITERA JUNTO A SECRETARIA DE GABINETE E ADMINISTRAÇÃO REQUERIMENTO PARA QUE 

SEJAM TOMADAS PROVIDENCIAS PARA QUE OS VEICULOS LOCADOS POSSAM SERVIR MAIS 

AINDA A POPULAÇÃO DO NOSSO MUNICIPIO. SOLICITA DA SECRETARIA DE OBRAS QUE SEJA 
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FEITO A TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS NO SITIO CAMARÁ NA SERRA DA MAOZINHA DE 

FRENTE A CASA DE Zt DE PEDRAO E TAMBÉM EM OUTROS LOCAIS. SOLICITA TAMBÉM PARA 

QUE VEJA A POSSIBILIDADE DO CAMINHÃO DA COLETA DE LIXO IR ATÉ A SERRA DA MAOZINHA 

PELO MENOS A CADA 15 DIAS PARA EVITAR 0 ACUMULO DE LIXO. 0 VEREADOR JOSÉ TAVARES 
DE LUCENA SOLICITA DA SECRETARIA DE OBRAS QUE SEJAM TOMADAS PROVIDENCIAS NO QUE 
DIZ RESPEITO AO ACUMULO DE LIXO QUE VEM SE ACUMULANDO NA ENTRADA DA CIDADE NO 
SENTIDO CAFÉ DA LINHA MAIS PRECISAMENTE NA LADEIRA DO RIACHO FUNDO. 0 VEREADOR 
DONIZETE EVANGELISTA DANTAS SOLICITA DA SECRETARIA DE OBRAS QUE SEJA FEITO REPARO 

E TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS NO SITIO CAFÉ DA LINHA. SOLICITA TAMBÉM REPARO NO 

CALÇAMENTO DO SITIO TABOCAS LIVRAMENTO E ALGUNS TRECHOS DO SITIO BAIXA DANTAS. 

0 VEREADOR CICERO EDSON BERNARDO DA SILVA REQUER DA SECRETARIA DE SAÚDE QUE 

SEJA DISPONIBILIZADO AMBULANCIA PARA DAR SUPORTE AOS ATENDIMENTOS NO POSTO DE 

SAÚDE DO SITIO TRIANGULO POR SER UMA LOCALIDADE QUE FICA MUITO DISTANTE DA SEDE. 
SOLICITA TAMBÉM DA PRESIDENCIA DA CÂMARA A DISPONIBILIDADE DAS PRESTAÇÕES DE 

CONTAS DA CASA PARA FINS DE AVERIGUAÇÃO. TODOS OS REQUERIMENTOS VERBAIS FORAM 
COMENTADOS VOTADOS E APROVADOS. DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS PALAVRA 

FACULTADA. USOU DELA OS SENHORES VEREADORES DENTRO DE SEUS TEMPOS REGIMENTAIS. 

E NÃO HAVENDO MAIS NADA DE OFICIAL A SER TRATADO 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU 

ENCERRADO OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. EU DONIZETE EVANGELISTA DANTAS 12 

SECRETARIO A FIZ ESCREVER E SUBSCREVO. 
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